

# Školský internát pri SOŠ OSaRV KSzV Szakközépiskola Dunajský rad 138, Kravany nad Dunajom

## Prevádzkový poriadok

### 1. Identifikačné údaje

<b>Názov:</b>	Školský internát pri SOŠ OSaRV KSzV Szakközépiskola Dunajský rad 138, Kravany nad Dunajom
<b>Sídlo:</b>	Dunajský rad 138, Kravany nad Dunajom
<b>IČO:</b>	00159042
<b>Štatutárny zástupca:</b>	Ing. Péter Varga
<b>Zriaďovateľ:</b>	VÚC Nitra
<b>Forma hospodárenia:</b>	príspevková organizácia
<b>Zásobovanie pitnou vodou:</b>	z verejného vodovodu
<b>Odkanalizovanie:</b>	vlastná žumpa

### 2. Druh spôsob poskytovania ubytovania ubytovacích služieb

Školský internát (ďalej len ŠI) je výchovno-vzdelávacie zariadenie, ktoré zabezpečuje výchovno-vzdelávaciu činnosť v čase mimo vyučovania, stravovanie a ubytovanie pre študentov stredných škôl v Kravanoch nad Dunajom. Svoju činnosť vykonáva v zmysle vyhlášky § 117 ods.10 a § 119 zákona č. 245/2008 a vyhlášky č. 22/2022 Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky o školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach zo 17.01.2022 o školských internátoch. Ďalšie činnosti:

Ubytovanie študentov stredných škôl (ďalej len študentov) zabezpečuje ŠI počas školského roku. V tzv. nepretržitom režime prevádzkuje – len počas týždňa (s výnimkou školských prázdnin). Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečujú kvalifikovaní pedagogickí zamestnanci – vychovávatelia ŠI, ktorí sú ustanovení v súlade s vyhláškou o ŠI v počte 30 študentov (1 výchovná skupina) jeden vychovávateľ. Počet ubytovaných žiakov je 29, ktorí sú rozdelení do 2 výchovných skupín. Do kolektívu patria 3 vychovávatelia. Nočné pohotovostné služby tiež vykonávajú vychovávatelia.

Počet pedagogických zamestnancov je 3 na základe normatív konkrétneho aktuálneho počtu prijatých študentov do ŠI, aby prevádzka bola plynulá.

Prevádzku ŠI zabezpečuje ekonomicko-organizačné oddelenie, ktoré riadi ekonómka (Ing. Mária Sárközi). V jej kompetencii je zabezpečenie všetkých ekonomických činností, stravovanie študentov a zamestnancov, ochrana objektu, správa a údržba majetku, čistenie, upratovanie, dezinfekcia. Vedúca ŠJ je Anikó Polozsányiová.

### **3. Podmienky prevádzky a zásady ochrany zdravia ubytovaných a zamestnancov ŠI**

ŠI vykonáva svoju činnosť v súlade s citovanou vyhláškou o školských internátoch. Zamestnanci sa pri práci riadia pracovným poriadkom ŠI, výchovno-vzdelávacia činnosť je konkretizovaná v Programe Výchovno-vzdelávacej činnosti v príslušnom kalendárnom roku. Študenti sa riadia pri pobyte v ŠI Vnútorým poriadkom ŠI a organizačnými pokynmi. Tieto interné dokumenty obsahujú aj základné povinnosti zamestnancov a študentov pre zabezpečovanie bezpečnosti pri práci a ochrany zdravia. O týchto povinnostiach sú zamestnanci pravidelne školení a študenti informovaní pri tzv. Vstupnej inštrukčii hneď na začiatku školského roku.

Vnútorý poriadok zakazuje študentom používať akékoľvek vlastné elektrické tepelné spotrebiče (variče, varné kanvice, špirály, žehličky) s výnimkou sušičov na vlasy. Na ohrev a prípravu stravy a nápojov môžu využívať kuchynky, žehliť môžu na vyhradených miestach žehličkami ŠI. V priestoroch ŠI je zakázané fajčenie, manipulácia s otvoreným ohňom, konzumácia alkoholu a iných omamných látok. Študenti sú povinní v rámci samoobslužných činností denne vynášať svoj komunálny odpad a udržiavať na svojich izbách poriadok a čistotu vrátane hygienických zariadení pri izbách. ŠI poskytuje študentom za týmto účelom vysávače a bežné čistiace prášky (Citro). Na pracovisku sa nachádzajú lekárničky pre prípad nutnosti poskytnutia prvej pomoci.

V ŠI sú študenti ubytovaní v neúčelovej budove – v časti školskej budovy, počet spální je 17, rozdelenie nasledovné:

- 2 lôžkové: 9 izieb
- 3 lôžkové: 7 izieb
- 4 lôžkové: 1 izieb

Izby sú vybavené skriňami, váľandami, stôlmi, stoličkami a poličkami. Na každej chodbe sa nachádzajú sociálne miestnosti, tj. 3-5 WC, 3 sprchy a umývadlá. Pre zamestnancom je k dispozícii jedna vaňa, jedno umývadlo. Pre chorých žiakov je vybavená izolačka. Študenti majú k dispozícii jednu kuchynku vybavenú elektrickým sporákom, chladničkou, umývacím dresom a teplou vodou a na rýchly ohrev stravy mikrovlnnou rúrou.

### **4. Spôsob skladovania a manipulácie s posteľnou bielizňou a frekvencia jej výmeny**

Z finančných dôvodov výmena posteľnej bielizne sa mení 2x mesačne a ubytované žiaci používajú svoju vlastnú posteľnú bielizeň. Tj. čistenie prádla nezabezpečí škola.

## **5. Spôsob a frekvencia bežného upratovania a dezinfekcie**

Bežné upratovanie zabezpečí jedna upratovačka. V zmysle harmonogramu upratovačka zabezpečí každodenné čistenie, umývanie, vysávanie a utieranie prachu v spoločných priestoroch a dezinfekciu spoločných hygienických zariadení, raz týždenne dezinfekciu všetkých hygienických zariadení v ŠI (Savo, Domestos, Fixinella). Počas prázdnin sa vykonáva komplexné upratovanie všetkých priestorov ŠI. Podľa potreby v budove sa zabezpečuje aj dezinfekcia a deratizácia objektu. Študenti si v rámci samoobslužných činností udržiavajú čistotu v izbách (vysávanie, utieranie prachu, vynášanie smetí a umývanie podlahy). Študenti neprichádzajú do styku so žiadnymi čistiacimi prostriedkami okrem bežných saponátov a práškami na čistenie riadku (Jar, Citro). Raz týždenne sa vyprázdňuje a je vyčistená chladnička v ŠI čo vykoná upratovačka. Ničenie živočíšnych škodcov sa vykonáva ročne 1x v čase letných prázdnin.

## **6. Spôsob odstraňovania tuhého odpadu, frekvencia vyprázdňovania odpadových nádob, ich čistenie a dezinfekcia**

Odpad ŠI odstraňuje organizácie na odstraňovanie a likvidáciu odpadu. Sú vyprázdňované 2x do mesiaca. Zo spoločných priestorov ŠI vynáša odpad denne upratovačka, ktorá zabezpečuje aj čistenie, dezinfekciu odpadových nádob a výmenu PVC sáčok. Z izieb si vynášajú odpady študenti denne, táto činnosť je denne kontrolovaná. Osobitné uzatvárateľné odpadové nádoby sú vo WC na odhadzovanie hygienických vložiek, ich vyprázdňovanie je denne kontrolované. Dezinfikované sú raz týždenne. PET fľaše zbierame selektívne.

## **7. Záverečné ustanovenia**

- všetci ubytovaní študenti sú evidovaní v dokumentácii ŠI
- do ŠI majú povolení vstup len osoby (prijatí študenti, zamestnanci ŠI, kontrolné orgány, pracovné návštevy zamestnancov ŠI, návštevy študentov podľa interného pokynu)

Prevádzkový poriadok stravovacej prevádzky je vypracovaný samostatne.

V Kravanoch nad Dunajom

09.04.2024

.....  
Ing. Péter Varga